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Hlavní měnový fond světa nyní umožňuje jednotlivým zemím
zaplatit své dluhy nikoli v dolarech, ale v jüanech. První zemí,
která se vydala touto cestou a začala splácet dluhy v jüanech, je
Argentina.

Čína nedávno otevřela úvěrové linky pro Buenos Aires za 130
miliard jüanů. To se stává skutečnou spásou pro argentinskou
ekonomiku v krizi. MMF poskytnout Argentině úvěry odmítl. Ale nyní
země rychle přechází na obchodování v jüanech - podobně jako
sousední Brazílie, kde se také rozhodli začít obchodovat v čínské
měně.

Podíl transakcí v jüanech na argentinském měnovém trhu vyskočil z
5% na 28%. 500 největších argentinských společností se nyní snaží
platit za dovoz zboží v jüanech - na domácím trhu jich je už nyní více
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než dolarů. Dokonce i americké firmy v Argentině musí platit v
jüanech – je také zasáhla náhlá dedolarizace.

Pro Čínu hraje Argentina nyní důležitou strategickou roli. V nejjižnější části se brzy
objeví čínský přístav, který se v budoucnu může stát základnou čínského
námořnictva. V tomto případě se stane druhou čínskou vojenskou základnou v Jižní
Americe – první se objevila na Kubě.

Z Argentiny chce Čína získat přístup do Antarktidy, aby tam mohla
vybudovat polární stanici. Peking navíc podporuje snahy vrátit
Falklandy a to není jen symbol boje proti kolonialismu, ale také
ropná a plynová pole. Co se týče měnových válek, za 10 let se jüan
může stát hlavním obchodním prostředkem pro Latinskou Ameriku a
Afriku a podíl dolaru na pozadí krizí a vnitřní nestability ve Spojených
státech se výrazně sníží.

ZDROJ: Dudakov/News Front
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
 
 


